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:  يقوم بـ VB.Netاكتب برنامج بلغة 

.حساب أطوال أضلاع مثلث علمت إحداثيات رؤوسه ومن ثم حساب محيطه ومساحته

التدريب الأول 

:  خطوات الحل

:  تحديد المتحولات المطلوبة

.  A(X1,Y1),B(X2,Y2),C(X3,Y3)إحداثيات رؤوس المثلث ❑

.L1,L2,L3أطوال أضلاع المثلث ❑

.Pمحيط المثلث ❑

.  Aمساحة المثلث ❑



Imports System.Console

Imports System.Math

Module Module 1

Sub Main()

التدريب الأول 

Dim L1, L2, L3, X1, Y1, X2, Y2, X3, Y3,HP,P,A As Double

WriteLine("input X1 then Y1")

X1=Readline() : Y1=Readline()

WriteLine("input X2 then Y2")

X2=Readline() : Y2=Readline()

WriteLine("input X3 then Y3")

X3=Readline() : Y3=Readline()

القوانين المستخدمة 

𝑳 = 𝑿𝟏 − 𝑿𝟐 𝟐 + 𝒀𝟏 − 𝒀𝟐 𝟐

𝑯𝑷 =
𝑳𝟏 + 𝑳𝟐 + 𝑳𝟑

𝟐

𝑨 = 𝑯𝑷(𝑯𝑷− 𝑳𝟏)(𝑯𝑷 − 𝑳𝟐)(𝑯𝑷 − 𝑳𝟑)

L1=Sqrt((X1-X2)^2+(Y1-Y2)^2)

L2=Sqrt((X2-X3)^2+(Y2-Y3)^2)

L3=Sqrt((X1-X3)^2+(Y1-Y3)^2)

P=L1+L2+L3: HP=P/2

A=Sqrt(HP*(HP-L1)*(HP-L2)*(HP-L3))

WriteLine("L1="&L1)

WriteLine("L2="&L2)

WriteLine("L3="&L3)

WriteLine(“P="&P):WriteLine("A="&A)
Readline()

End Sub

End Module

X1=0 , Y1=0 , X2=4 , Y2=0 , X3=4 , Y3= 3

L1=4 , L2=5, L3=3

HP=6 

A=6

-------------------

L1=4

L2=5

L3=3

A=6

Test



:VB.Netاكتب برنامج بلغة 

مثل وفي حال كانت ت. يبين هل تشكل النقاط رؤوس مثلث أو أنها تقع على استقامة واحدة
.  مثلث يطلب حساب مساحته

التدريب الثاني 

:  خطوات الحل

:  تحديد المتحولات المطلوبة

.  A(X1,Y1),B(X2,Y2),C(X3,Y3)إحداثيات النقاط المطلوبة ❑

.L1,L2,L3أطوال أضلاع القطع المستقيمة المتشكلة ❑

.HPنصف محيط المثلث ❑

.  Aمساحة المثلث ❑



Imports System.Console

Imports System.Math

Module Module 1

Sub Main()

التدريب الثاني 

Dim L1, L2, L3, X1, Y1, X2, Y2, X3, Y3,HP,A as Double

WriteLine("input X1 then Y1")

X1=Readline() : Y1=Readline()

WriteLine("input X2 then Y2")

X2=Readline() : Y2=Readline()

WriteLine("input X3 then Y3")

X3=Readline() : Y3=Readline()

القوانين المستخدمة 

𝑳 = 𝑿𝟏 − 𝑿𝟐 𝟐 + 𝒀𝟏 − 𝒀𝟐 𝟐

𝑯𝑷 =
𝑳𝟏 + 𝑳𝟐 + 𝑳𝟑

𝟐

𝑨 = 𝑯𝑷(𝑯𝑷− 𝑳𝟏)(𝑯𝑷 − 𝑳𝟐)(𝑯𝑷 − 𝑳𝟑)

:شرط أن تكون القطع المستقيمة تمثل مثلث

.ةألا يكون مجموع أي قطعتين مساوٍ للقطعة الثالث

L1=sqrt((X1-X2)^2+(Y1-Y2)^2)

L2=sqrt((X2-X3)^2+(Y2-Y3)^2)

L3=sqrt((X1-X3)^2+(Y1-Y3)^2)

Readline()

End Sub

End Module

If(L1=L2+L3 or L2=L1+L3 or L3=L1+L2) then

WriteLine("points on one line")

Else

HP=(L1+L2+L3)/2

A=Sqrt(HP*(HP-L1)*(HP-L2)*(HP-L3))

WriteLine("points not on one line")

WriteLine("A="&A)

End if



:VB.Netاكتب برنامج بلغة 

يقوموالمثلث،أضلاعأطوالبحسابذلكبعديقومثممثلثرؤوسإحداثياتبقراءةيقوم

ميعجأنأوالساقينمتساويأوالأضلاعمتساويالمثلثهذاكانإذافيمابتحديدأخيرا  

.مختلفةالأطوال

التدريب الثالث 

:  خطوات الحل

:  تحديد المتحولات المطلوبة

.  A(X1,Y1),B(X2,Y2),C(X3,Y3)إحداثيات النقاط المطلوبة ❑

.L1,L2,L3أطوال أضلاع القطع المستقيمة المتشكلة ❑

التحقق من نوع المثلث



Imports System.Console

Imports System.Math

Module Module 1

Sub Main()

التدريب الثالث 

Dim L1, L2, L3, X1, Y1, X2, Y2, X3, Y3 as Double

WriteLine("input X1 then Y1")

X1=Readline() : Y1=Readline()

WriteLine("input X2 then Y2")

X2=Readline() : Y2=Readline()

WriteLine("input X3 then Y3")

X3=Readline() : Y3=Readline()

القوانين المستخدمة 

𝑳 = 𝑿𝟏 − 𝑿𝟐 𝟐 + 𝒀𝟏 − 𝒀𝟐 𝟐

:شرط أن يكون المثلث متساوي الأضلاع❑

أن يكون

(𝑳𝟏 = 𝑳𝟐) و (𝑳𝟐 = 𝑳𝟑)

شرط أن يكون المثلث متساوي الساقين❑

أن يكون 

𝑳𝟏 = 𝑳𝟐 أو 𝑳𝟏 = 𝑳𝟑 أو (𝑳𝟐 = 𝑳𝟑)

L1=Sqrt((X1-X2)^2+(Y1-Y2)^2)

L2=Sqrt((X2-X3)^2+(Y2-Y3)^2)

L3=Sqrt((X1-X3)^2+(Y1-Y3)^2)

Readline()

End Sub

End Module

If L1=L2 And L1=L3 then

WriteLine(“The Triangle is Equilateral")

Elseif L1=L2 or L1=L3 or L2=L3 then

WriteLine(“The Triangle is Isosceles")

Else

WriteLine(“The Triangle is Scalene")

End if



:VB.Netاكتب برنامج بلغة 

إحداثياتبقراءةيقومثمRقطرهاونصفC(xc,yc)دائرةمركزإحداثياتبقراءةيقوم

أوالدائرةداخلواقعةP1النقطةكانتإذافيمابتحديدذلكبعديقومثمP1(x1,y1)مانقطة

.خارجهاأومحيطهاعلى

التدريب الرابع 

:  خطوات الحل

:  تحديد المتحولات المطلوبة

.  P1(X1,Y1), C(Xc,Yc)إحداثيات النقاط المطلوبة ❑

.Rنصف القطر ❑

.Lالبعد بين النقطة ومركز الدائرة ❑

التحقق من البعد



نهاية المحاضرة 


